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Zadanie 1. (0—1) Proste a i b sg réwnolegte. Kat a jest o 30° wiekszy od kata B (patrz rysunek).
Wybierz prawidtowg odpowiedz sposréd podanych.

Kat B ma miare a KB\

A. 150° B. 105° C.30° D. 75° b \%
x

Zadanie 2. (0— 1) Wskaz zdanie prawdziwe sposrod podanych.

Suma dwdch dowolnych katéw w trapezie wynosi 180°.
W kazdym réwnolegtoboku przekatne przecinajg sie pod katem prostym.
Czworokat, w ktorym suma miar wszystkich katow jest rowna 360° jest trapezem.
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Przekatne niektdrych rombow majg réwne dtugosci.

Zadanie 3. (0—1) Pewien tréjkat ma boki dtugosci 13 cm, 17 cm . Ocen prawdziwos¢ kazdego zdania.
Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe lub F, jesli jest fatszywe.

Trzeci bok podanego tréjkata moze miec dtugosc¢ 4 cm. P F

Obwdd podanego tréjkata moze wynosi¢ 35 cm. P F

Zadanie 4. (0 — 1) Wybierz prawidtowq odpowiedz sposréd podanych.

Ile osi symetrii ma przedstawiona na rysunku obok figura?

A0 B. 1 C. 2 D. 3

Zadanie 5. (0—1) Wybierz prawidtowa odpowiedz sposréd podanych.

Jeden z katow wewnetrznych tréjkata ma miare a, drugi jest dwa razy wiekszy, a trzeci ma 30° wiecej niz drugi kat.
Jaki to rodzaj tréjkata?

A. Rozwartokatny B. Prostokatny C. Ostrokatny D. Nie mozna tego okresli¢

Zadanie 6. (0—2) W tréjkacie ABC poprowadzono odcinek z wierzchotka C do boku AB w taki sposdb,
ze katy ACD i BCD sg rowne. Uzasadnij, ze tréjkat ABC jest prostokatny.

"
o ;
A 1]

Zadanie 7. (0—3) Krétszy bok réwnolegtoboku ma dtugos¢ 8cm , a jego kat ostry wynosi 45°.
Krétsza przekatna dzieli ten czworokat na dwa tréjkaty prostokatne. Oblicz obwdd i pole tego rownolegtoboku.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.



